
ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 1a (PRIMEIRA) SESSÃO ITINERANTE

Aos 11 (onze) dias do mês de Março do ano 2.013 (dois mil e treze), nesta 
cidade de Guadalupe, no prédio da Igreja São João Batista, no Bairro Cru- 
zeta, em Sessão Itinerante, reuniram-se os senhores Vereadores: Amadeu 
Luiz Pereira Júnior -  Presidente, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” 
-  1o (primeiro) Vice-Presidente, Alderico Porto Mousinho -  1o (primeiro) 
Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé da Inés” -  2o (segundo) Vice- 
Presidente, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Francisco Fernandes da 
Silva “Dr. Fernandes”, Jesse James Lima Miranda e Surama Santana de 
Sousa Martins. Não compareceu o senhor Vereador Edivan Pereira de Mi­
randa -  2o (segundo) Secretário. O Presidente Amadeu Júnior “em nome 
de Deus” abre a presente Sessão, explica o rito da sessão itinerante e con­
cede a palavra aos convidados. Usaram a palavra os senhores: Geonne 
Martineê, vice-presidente da Associação de Moradores do Bairro Cruzeta; 
Maria da Guia Ribeiro Moura, representante da Igreja São João Batista; 
Sonia Maria Paiva de Oliveira, representante da pastoral do Idoso; Profes­
sor Sidnei Pereira das Chagas, representante da Escola Carlos Franco; 
Professora Francisca Saraiva, Secretária Municipal de Educação; Profes­
sora Conceição Gonçalves, Supervisora de Ensino da Rede Estadual de 
Educação; Paulo Rocha, Secretário Municipal de Saúde; Dr.a Selma, Dire­
tora do Hospital Municipal de Guadalupe; Senhor Walmir, representante da 
Agespisa; Senhor Cristiano, representante da Eletrobrás -  Distribuição Pi­
auí e Wallem Mousinho, Prefeito Municipal. O Presidente Amadeu Júnior 
faculta a palavra aos Vereadores e justifica a ausência do Vereador Edivan 
Miranda. Usam a palavra os Vereadores: Dr. Fernandes, José Mota, Ana 
Lúcia, Zé da Inês, Surama Martins, Jesse James e Alderico Mousinho. O 
Prefeito Municipal, Wallem Mousinho, volta a tribuna para prestar informa­
ções aos Vereadores. O Presidente Amadeu Júnior, faz suas considera­
ções finais e sem mais nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada 
a presente sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, 1o (Primeiro) Secretário 
lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e 
pelos demais Vereadores aqui presentes.
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